

春运接近尾声 车站安全服务一如既往

□ 金婧

为期40天的春运已接近尾声。日前,记者在市长途汽车客运站了解到,车站各部位安全服务仍一如既往,截至目前未发生一起意外交通事故。

坚持:安全记心头

21日上午,记者在长途汽车客运站南门口出口处看到检查员蒋跃龙像往常一样,挥手拦住了一辆即将出站的客车,并上车清点人数,要求旅客系好安全带,叮嘱司机安全驾驶。他说,“这辆车核载53人,除去司机和乘务员2人,最多只能载客51人。”他还告诉记者,农公班每周末都要进行一次安全检查,他平均每天要检查20多辆农公班,向驾驶员收取《安全例检合格通知单》。

在售票大厅安检处,记者看到一名安检员正坐在电脑前,查看安检扫描图;另一名安检员站着维持安检秩序,要求乘客将所携带的包裹全都放到安检仪上进行检测。有的乘客抽着香烟准备进站,安检员及时上前劝

阻。据了解,由于春节期间乘客较多,道客公司还特地增加了一道安检门。在安检仪旁边的纸箱里,记者还看到许多瓶瓶罐罐。旁边的一位安检员告诉记者,这些都是拦截到的危化品。

记者从安检处了解到,今年春节期间的一个显著变化就是携带烟花爆竹的乘客几乎没有了。这说明人们的安全意识在进一步增强。

点赞:服务周到贴心

“请问这个票在哪边换班次?”“请问我在手机上买的票在哪边取?”“请问你这里有晕车药卖吗?”……面对旅客提出的问题,车站工作人员吕红霞总是微笑着不厌其烦地解答。作为总服务台工作人员,她每天的工作就是接受旅客咨询。

在停车场上,司机刘玉喜正在用刷子洗刷他的“高邮-司徒”农公班。“车子新,人看上去才舒服嘛!”刘师傅笑着说,只要一有时间,他就把车子擦得干干净净的,迎接每

一位旅客。

提醒:手机购票需早取

当日上午,售票大厅的自助售票机前排起了20多人的“长龙”。这些排队的人都是事先在手机上通过“巴士管家”订的票。“不好意思,能不能让我先取一下票,我的车子过5分钟就要出发了。”记者看到,一个20岁出头的小姑娘,拖着一个大行李箱,从队伍的中间走到队伍的前面,焦急地请前面的人通融一下。

“目前,越来越多的人在手机上买票。你看我们刚刚发出去的苏州班,有近7成的乘客都是在手机上购的票。”市汽车客运站站长雍有权向记者介绍说。记者还了解到,市民在手机上买的票,不仅可在自助售票机上取,也可在售票窗口取。

车站方面提醒广大手机购票市民,出行前要提前到车站取票,以免遇到取票高峰而耽误行程。

历史文化名城解读工程取得阶段性成果 百余历史遗迹有了新“名片”

本报讯 记者近日从市文广新局获悉,随着城区苏北荣校等最后一批文物“古迹”名城解读牌悬挂上墙,我市“历史文化名城解读工程”所确定的第一阶段100块“名城解读”标志牌已全部悬挂完毕。

据了解,为让我市名胜古迹走出“深闺”,唤起市民对古城历史的记忆,同时让国内外游客在游览过程中充分感悟、认知我市悠久的历史 and 深厚的文化底蕴,从2011年开始,我市正式启动了“历史文化名城解读工程”。5年多来,市文广新局、城建局等单位通过民间走访和查阅大量相关资料后,分不同批次对古城反映高邮历史文化特色的文保单位、重要人文景观、名人故居、名店名宅、古井古木、重要街巷、码头船坞等100处历史“古迹”,通过悬挂“解读牌”的方式(用中英文两种文字)诠释其历史事实、文化特点等,使高邮的每一处老宅子、每一条老巷子、每一处古建筑都拥有了属于自己的“名片”。据了解,这100处文物“古迹”中,既有市民非常熟悉的高邮当铺、汪曾祺故居、秦家大院、恒兴昌家宅等名人故居和古宅,也有一些古巷古桥如杨家巷、窑巷口、承志桥和古寺庙极乐庵等。

另悉,截至去年年底,我市对城区113处不可移动文物以及文物点标志牌的更换和出新工作也已全部完成。

杨文春 管玮玮

感情纠纷 女子跳河轻生 不顾安危 民警下水救人

本报讯 25日,我市一年轻女子因感情纠纷,一时想不开欲跳湖轻生。处警民警赶到现场后,不顾个人安危跳入冰冷的湖水中,成功将其救起。

“高邮湖运河二桥处有一女子要跳湖自杀!”25日中午12时许,市公安局巡特警大队接到110指令后,指示处警民警火速赶到运河二桥西侧面码头。到达现场后,民警看到一名年轻女子正在与身后不远处的一男子争吵,情绪异常激动,上前劝说。该女子看到民警后情绪更加不

定,竟转身跳入湖中。处警民警来不及多想,立即跳入湖中,并奋力拽住该女子的双脚,将女子拖向岸边,最终使该女子成功获救。

据了解,由于气温较低,河水冰冷,加上湖底杂物较多,导致该民警双腿多处软组织受伤。“当时湖水很冷,湖底还有许多尖锐的石头,但情况紧急,我没来得及多想,就跳了下去。”处警民警回忆当时情形时说道。事后,该女子被闻讯赶来的父母接回了家。

红丽 小敏

信息短波

◆日前,“地名情中国梦”全国地名普查微电影(微电影)征集活动颁奖仪式。我市《孟城驿》微电影获得“地名情中国梦”参赛作品优秀奖。
晓莉

◆近日,市公安局菱塘派出所被省公安厅命名为“全省公安机关执法示范单位”。
王小敏

◆近日,由扬州市委宣传部、扬州市卫生计生委、扬州广电传媒集团(总台)联合举办的2015年“扬州市最美医生”评选结果揭晓,我市菱塘回族乡卫生院医师盛维云喜获“扬州市最美医生”称号。
夏慧

《高邮革命烈士传》出版

本报讯日前,由高邮市新四军研究会、市委党史办、市志办联合编著的《高邮革命烈士传》一书,由中共党史出版社出版。

《高邮革命烈士传》全书设有“烈士传略”“烈士简介”“烈士名录”三个部分,收录了在高邮境内工作、战斗中牺牲和高邮籍在外地牺牲的1650名烈士的主要事迹资料。其中,“烈士传略”收录66名(篇),“烈士简介”收录45名(篇),“烈士名录”收录1539名(条)。

在该书收录的1650名烈士中,土地革命战争时期牺牲的烈士有3名,全民族抗日战争时期牺牲的烈士有343名,解放战争时期牺牲的烈士有972名,中华人民共和国成立后牺牲的烈士有218名,失踪军人被追认为烈士的有114名;高邮籍烈士1617名,市外籍烈士33名。
孙铎

麦香人家三埭店盛大起航!



(35) 文化角

一店地址:高邮市文化宫路1号(原供电公司西门面)
销售热线:0514-84636699



24日下午,湖西新区(送桥镇)人武部组织专武干部及各村(社区)民兵营长开展“一周学”活动,通过“一周学”让大家掌握民兵预备役部队组织和基层建设应知应会理论,以确保在近期省军区组织的军事理论考核中取得优异成绩。图为学习场景。

朱伟朝 摄影报道

责编 郭兴荣

高邮市盐务管理局关于扬州区域内未加碘食盐销售供应点的通告

依据国务院《食盐加碘消除碘缺乏危害管理条例》和《江苏省食盐加碘消除碘缺乏危害实施办法》,因治疗疾病,不宜食用碘盐的,应当持当地县级人民政府卫生行政部门指定的医疗机构出具的证明,到当地人民政府盐业主管机构指定的单位购买未加碘食盐。

为方便全市不宜食用碘盐人群购买未加碘食盐,扬州市盐务管理局特指定全市苏果、大润发、苏盐生活家等19家商超、门店为未加碘食盐销售供应点。请需要购买未加碘盐的人群持医院证明购买,购买时请认准“淮”牌品牌(未加碘)字样,谨防假冒。

全市未加碘盐首批指定供应点及地址、电话、联系人等,请登录江苏省盐务管理局官方网站“便民在线”

栏目一“未加碘盐供应点”查询,或通过扫描下方二维码查询。



(江苏盐业官网 <http://www.jssalt.gov.cn>)

序号	区域	供应点名称	地址	电话	负责人
1	市区	苏盐生活家顺达店	顺达路128号顺达广场	051482087359	于涛
2		苏盐生活家工艺坊店	扬州市盐阜东路扬州工艺美术大楼C区103	18052558289	易媛
3		大润发邗江店	扬州市邗江路2号	051487987998	朱科长
4		大润发广陵店	扬州市文昌中路168号	051487805999	史科长
5		大润发维扬店	扬州市竹西路2号	15952772171	孙科长
6		扬州苏果超市连运店	扬州渡江南路199号	051485581668	蔡科长
7		扬州苏果超市跃进桥店	扬州运河西路238号	051487965002	吴科长
8		扬州苏果便利梅岭店	扬州市梅岭东路13号	051487342998	王科长
9		扬州苏果便利邗沟店	扬州市邗沟路50号	051487620689	张科长
10		扬州苏果便利石塔店	扬州市广陵路248号	051487920313	杨科长
11	江都	华润苏果引江店	江都东方红路18号	13773387805	胡经理
12		华润苏果新区店	江都新都南路145号	13852518128	朱经理
13	高邮	苏果高邮阳光城店	高邮市文游中路213号	18752560258	吴小玲
14		苏果高邮通湖路店	高邮市通湖路335号	18752600258	吴小玲
15		苏果高邮北海店	高邮市傅公桥路2号	18752560258	吴小玲
16	宝应	苏果宝应安宜店购物广场	宝应县安宜路与白田路交汇处	15161853813	郭玉霞
17		宝应苏果国际购物广场	宝应县中南路326号	15052566489	张花蕾
18	仪征	苏果仪征南园购物广场	仪征市工农南路	15852895018	张红霞
19		苏果真州西路社区店	仪征市西园路真州西路交叉口	13651525756	刘兰群

高邮市盐务管理局